

# 朱立倫：台灣需要拚經濟 斥綠拚政治「太習慣負面選舉」

香港文匯報訊 中國國民黨「2016大選」候選人朱立倫昨日表示，以他擔任新北市長任內推動吃有機蔬菜、讓農業轉型成功；桃園縣長任內輔導生產肥皂、化妝品的傳統工廠，成功轉型為觀光工廠的兩個例子指出，台灣需要的是拚經濟。台灣要成功，要靠領導者走正確方向。

據中通社報道，朱立倫昨日前往雲林，參加「總統」暨雲林「立委」候選人聯合競選總部成立大會，現場數千位雲林鄉親不斷以「朱立倫，凍蒜（當選）」的歡呼聲來歡迎朱立倫進場，場面相當熱情。朱立倫授旗給「立委」候選人張鎔麒、吳威志，期望他們團結雲林力量，全力爭取勝選。

朱立倫表示，他參觀雅聞觀光工廠時，看到許多觀光客與遊客，觀光工廠生意很好，感到很高興。他擔任桃園縣長時，是第一個將工廠推動轉型為觀光工廠的，現在雅聞不僅在桃園有觀光工廠，也在雲林投資設立；此外，他還探訪一位回到雲林耕種的有機農戶，因為他擔任新北市長時推動學童吃有機蔬菜，這讓不少年輕人願意回鄉耕種有機蔬菜。

要成功須靠領導者走正確方向

朱立倫以這兩個例子指出，台灣要走正確的路線與方向，台灣要成功，要靠領導者走正確方向。他是財經博士、台灣大學教授出身，桃園縣長及新北市長任內都在拚經濟、拚招商，也都是第一名，只要當選「總統」，一定帶領台灣拚經濟，拚到第一名。

朱立倫還說，從台北到雲林的高鐵12月1日已經通車，車程只要72分鐘，再也不能說雲林是台灣最偏的地方，這要感謝國民黨「立委」張嘉郡的推動。他強調，必須將遊客帶到雲林，將投資帶到雲林，讓年輕人回到雲林發展。

朱立倫指出，台灣不能再每天拚政治，民進黨最大特色就是拚政治、拚選舉第一名，而台灣需要的是拚經濟。

另據台灣《中國時報》報道，朱立倫昨日赴苗栗拜票時表示，綠營從10月17日起就用盡辦法對他抹黑造謠，也攻擊副手王如玄，民進黨「太習慣負面選舉」。若民眾有疑問，蔡英文就應講清楚，「民進黨不要忘記一隻手指指別人時，四隻手指對着自己」。

■朱立倫參觀由製肥皂、化妝品的傳統工廠成功轉型的雲林雅聞觀光工廠。中央社



## 蔡炒地爭議 王如玄：檢驗標準應一致

香港文匯報訊 中國國民黨「2016大選」參選人王如玄昨日受訪表示，對於民進黨「2016大選」參選人蔡英文的炒地皮爭議，政治人物應受各界檢驗，且檢驗標準要一致。

據中通社報道，王如玄昨日南下嘉義市出席台灣餐飲業後援會成立大會，與國民黨「2016大選」候選人朱立倫一起同台造勢，並拉抬國民黨嘉義市「立委」參選人吳育仁、嘉義縣「立委」參選人林江鈞、林于玲的聲勢。

王如玄致詞時表示，國民黨執政8年基本工資調了5次，反觀民進黨8年才調1次，且是在選舉前。王如玄指出，國民黨執政從2009年實施勞保年金制度，直到現在，已有70萬人左右提出申請，保障勞工晚年生活，另於育嬰留職津貼的福利政策，也有



■對於蔡英文炒地皮爭議，王如玄表示，政治人物應受各界檢驗，且檢驗標準要一致。中央社

35萬人申請。王如玄說，愛台灣、珍惜勞工，不只是口號而已，重要的是執行，國民黨才是真正照顧勞工的政黨。

對於蔡英文的炒地皮爭議，王如玄表示，所有政治人物應受社會各界的檢驗，且各黨各派的檢驗標準要一致，後續如何進展，社會自有公評。

## 工程師辭職養豪豬 年收超千萬



■周小英看着自己餵養的豪豬面露喜色。  
網上圖片

地工作，我不回去父母沒人贍養；第二，工資就算加再多，我也是幫別人打工，永遠不能主宰自己的人生，所以我要創業。」

### 赴湖南學習飼養方法

周小英曾在2008年看到有關養豪豬第一人一周光豐的電視節目，於是她坐火車前往湖南，守着養殖場兩天兩夜，學習飼養方法。所以，在包下家附近一個3畝大的枯池塘，建好養殖場後，她馬上從周光豐那裡進了5頭豪豬（1組是3母1公），50多萬元積蓄全部花光，還向親戚借了6萬餘元。

「正如美國勵志電影《當幸福來敲門》中演繹的那樣……我無法得知幸福什麼時候會來敲門，但不忘初心，幸福終會敲響你的門。」周小英說。

■周小英正在給前來求教的養殖戶介紹經驗。  
網上圖片

立足上海、成為年薪10萬元（人民幣，下同）的工程師，你還想辭職回農村養豬嗎？相信絕大多數人都會給出否定的答案。但是重慶姑娘周小英，不顧家人阻止、村民嘲諷，毅然回到重慶武隆縣長壩鎮茶園村養起了豪豬。如今，她的豪豬生意遍佈周圍省市，由她帶領的豪豬養殖合作社今年銷售收入也突破1,000萬元，幫助一大批鄉鄰脫貧。 ■《重慶晚報》

周小英今年32歲，有一個妹妹。小時候雖然家窮，但一家人活得很開心。1997年，周小英初中畢業，主動選擇讀中專。3年後畢業的她，獨自前往上海打工，多次應聘後進入一家電子芯片廠做操作工，每月2,000元左右。「開始我很開心，一個月工資相當於父母半年的收

入。」但不久後，她發現學歷高的同事月薪比她多1,000多元。於是，她埋頭複習兩年，考上華東理工大學。

### 棄10萬年薪曾惹父不滿

憑藉自身努力，周小英最終在2008年成為一名年薪10萬元的工程師。妹妹也畢業，在四川成都和同學開了一家攝影工作室。然而，2010年，周小英決定辭職回家養豪豬。「一個月8,000多元，只有瘋了才回來撥泥巴。」周達明恨不得把女兒綁在上海。周小英卻說：「第一，妹妹在外

## 唐代木觀音坐像歸國 高1.86米

音菩薩坐像原應供奉於中國的皇家寺院，是古代中國朝廷祈禱國泰民安的聖物。

### 雖漆色斑駁 但保存良好

泰王國駐華大使館、泰王國文化部、泰國佛教造像與文物協會、山西五台山東台望海寺等

單位日前在北京召開新聞發佈會，宣佈泰國佛教造像與文物協會常務副會長龍戴先生將一尊雖漆色斑駁，但整體保存狀況良好的唐代木質自在觀音菩薩雕像交予泰國佛教造像與文物協會，由協會代表泰國官方與民間無償捐贈給中國山西五台山東台望海寺。這場經中泰兩國官方與民間共同努力促成的大型國寶回歸，象徵着百年來流落海外的百餘萬件中國文物的回歸進程將邁出重要的一步。

■唐代木質觀音菩薩坐像。  
網上圖片



山東省濱州市博興縣灣頭村，日前恰逢傳統的民間集市。然而，集市上停放的兩架轟-5轟炸機搶盡風頭，有網友稱飛機已在此存放了15年。轟-5於1963年1月開始研製，1966年9月25日首架轟-5在哈爾濱試飛成功。1967年4月，轟-5轟炸機投入量產，隨後裝備中國空軍部隊。於1984年停產，共生產545架，2009年5月全部退役。

文/圖：視覺中國



■今年前10個月，台胞在廈門入境過夜人數超過60萬人次。圖為台胞搭乘「新金龍號」抵達廈門五通碼頭。資料圖片

香港文匯報訊 福建省廈門市旅遊局副局長張國良昨日透露，今年前10個月，台胞在廈門入境過夜人數超過60萬人次，大陸經廈門赴台遊人數超過31萬人次，均在大陸各城市中居於第一位。

據中新社報道，張國良介紹，在今年前10個月，廈門接待入境過夜台胞超過60萬人次；經廈門赴台團隊遊客超過31萬人次。經廈門赴澎湖、金門旅遊的遊客更是獲得翻倍增長。張國良是與兩岸自駕遊業界相關人士在廈門共同出席兩岸自駕遊發展研討會時透露這些數據的。

### 台車入閩趨常化

60餘位台灣車友今日上午將從台灣帶來10輛車抵達廈門，並再租賃8輛大陸車，開始4天3夜入閩自駕遊。這是繼5月份台車入閩「專案突破」後，台車入閩走向常化的開始。

張國良表示，這是廈門自貿片區與台灣之間更加便利出入境政策的探索，廈門未來將積極謀求成為兩岸自駕遊的集散地和目的地。

記者從研討會上獲悉，廈門旅遊集團已獲得經營大陸車輛兩岸自駕遊的資質。台灣自駕旅遊協會會長李閔糧表示，他期待大陸車友能在明年前往台灣自駕遊。

## 台研電單車排氣定檢改付費

香港文匯報訊 台灣當局正在研擬電單車定期排氣檢驗，要由車主部分或全額負擔費用。對此，朝野「立委」昨日都認為，應該考量台灣整體發展，使用者付費才是合理的方式，不該只為選舉考量。

據中通社報道，民進黨籍「立委」田秋堇10月提案，要求台環保署應逐步降低電單車定期檢驗費用。依規定車齡逾5年的機車，每年必須定期檢排氣，每輛電單車排氣定期檢費用80元新台幣（約合港幣19元），由當局空氣污染防治基金支出。

中國國民黨籍「立委」羅淑蕾受訪時則表示，現在汽車的檢驗費都是由車主自行負擔，假如說電單車排氣定期檢都是當局負擔，這樣對汽車駕駛人也很不公平。她認為應該要使用者付費，為台灣社會的整體考量，不要因為選舉來決定。

## 「高齡土」可食用？專家稱難確定

隨着「雙十一」、「黑五」、「雙十二」的到來，許多網友感慨，不停買買買，窮到要吃土。不過，網友可能連土也要吃不起了。近日網上出現一種「高齡土」，可直接食用，一包700克，248元人民幣。網店老闆介紹，該土採用「高齡土 Agalita」，代替此前的「Kaolin 高嶺土」，是最純淨的白瓷土。



■紅遍網絡的「高齡土」。網上圖片

## 安徽製「特別掛曆」傳承家訓

安徽省合肥市包河區常青街道日前在全省首個百家訓廣場舉辦了「新家庭 新家訓」傳承活動。當天，6對剛組建的「新婚小家」夫妻從「和睦大家」父母手中接過代表家風家訓傳承的2016年新年掛曆，每本掛曆首頁都寫着「孝父母、友兄弟、教子孫、擇婚姻」等新家訓內容。

針對新組建家庭夫妻對家風家訓概念比較模糊和淡化的情況，包河區常青街道針對性地設計了「新家庭 新家訓」新年掛曆方案，將父母對晚輩的希望寄語和新婚夫婦小家庭的新家訓印在專門定製的新年掛曆上，希望形成「家家有家訓、戶戶好家風」的良好氛圍。

■6對新婚夫妻展示專門定製的掛曆。

本報安徽傳真

陳敏 合肥報道

## 八旬嫗街頭賣畫養病夫智障兒

一位帶河南口音的老嫗近日出現在廣州中山八路上，身邊擺了一個畫攤和一張紙，寫着：「我叫王直花，今年81歲，老伴患有心臟病、直腸癌在家臥床不起，家中還有一位單身智障兒子。一家三口生活重擔壓在我身上，今天我在這裡畫十二生肖，謝謝各位好心人。」這個消息很快傳開，網友、路人和義工都趕去，希望給予幫忙。

義工李小姐當日下午2時來到現場，一直觀察到6時。「很多人爭相到現場購畫，還有人捐錢。」但當李小姐希望進一步了解情況時，老人卻拒絕透露，只是反覆提到一名「老鄉」。老人說，她來自「四鄉」（同音），是老鄉在一個多月前帶她來廣州賣畫的。

■《南方都市報》

網上圖片